



ČESKÝ INSTITUT PRO AKREDITACI
obecně prospěšná společnost

„Accredo - dáti důvěru“

V Praze dne 30.11.2010
Čj.: 3610/10/ČIAO

Vážená paní/Vážený pane,

dovolte mi, abych Vás informoval o publikování revidovaného znění dokumentu určeného k certifikaci systému HACCP. Tento dokument byl pod názvem „Všeobecné požadavky na systém analýzy nebezpečí a stanovení kritických kontrolních bodů (HACCP) a podmínky pro jeho certifikaci“ zveřejněn v částce 2 Věstníku Ministerstva zemědělství ČR ročník 2010.

Způsob přechodu certifikace z předchozí verze pod názvem „Všeobecné požadavky na systém kritických bodů (HACCP) a podmínky pro jeho certifikaci“ zveřejněné ve Věstníku MZe 1/2001 na certifikaci podle stávajícího dokumentu vychází z požadavků, které stanovilo MZe ČR, jako správce systému.

Certifikační orgány mohou požádat o posouzení odborné způsobilosti provádět certifikaci podle revidovaného dokumentu z roku 2010 v termínu od 1.2.2011. Posouzení může probíhat formou akreditace/opakované akreditace nebo mimořádného dozoru.

Posouzení certifikačních orgánů akreditovaných pro certifikaci systému HACCP podle dokumentu z roku 2001, které společně se žádostí předloží

1. důkazy o proškolení auditorů o výše uvedené revizi (obsah školení, jméno lektora, presenční listina),
2. upravenou řízenou dokumentaci (postup certifikace, checklist ... vzory výstupních dokumentů – certifikátů) a
3. postup, jakým bude informovat své klienty o změnách,

může proběhnout bez návštěvy subjektu. Předložené důkazy budou posouzeny v ČIA a na základě tohoto posouzení bude vydáno rozhodnutí, resp. osvědčení o akreditaci včetně přílohy.

Subjektům, které mají uzavřenou platnou smlouvu o kontrolní činnosti, bude vydána pouze nová příloha osvědčení o akreditaci, pokud se v textu osvědčení nebude nic měnit. Posouzení na místě pak proběhne při nejbližší dozorové návštěvě. ČIA si bude za přeposouzení účtovat skutečně vynaložené náklady, které budou odvozeny od skutečně vynaloženého času na fázi registrace žádosti, fázi posuzování a fázi rozhodování. Předpokládáme, že fáze posuzování u certifikačních orgánů již akreditovaných pro certifikaci systému HACCP nepřesáhne 6 hodin.

Dále pak v návaznosti na výše uvedené změny bude ČIA pořádat pro certifikační orgány seminář (1.2.2011 v Praze), kde zástupci MZe ČR odpresentují výklad revidovaného dokumentu, pozvánku na seminář obdržíte v následujících dnech.

S pozdravem



Ing. Milan Badal
náměstek ředitele ČIA